

IU中文旗舰领航中心

我的博客—— 给大一新生的建议

康伟伦 Cameron Castleman

欢迎来看我的博客!我的专业是中文。中文非常难,因为学中文的学生得跟汉字打交道;而且听写也很难,很多人真的受不了。不过我并不完全同意,高中的时候我学过日文,所以对我来说,听写不太难。

我选中文当专业是因为我觉得学中文很有意思。至于你,我建议你选你有兴趣的专业。如果你喜欢你的专业,将来毕业以后你可以找到你喜欢的工作。但是如果你的目标是成为社会需要的人才,你最好要么选医学,要么选工程学。这样,毕业以后你能做一番大事业。

印大有很多课值得选。因为印大的法学院、音乐学院都特别好,另外经济学院也很好,所以我建议选一门法学,一门音乐,或者一门经济,只是你不能选工程学,因为印大没有工学院。但是你还可以选很多课,比如说金融,甚至连哲学你都可以选。

除了在学校上课以外,你还可以在网上上课。我觉得语言的现场课程对提高发音有好处,只是你得从宿舍到学校去上课,太麻烦了。另外,对那些对电脑上瘾的人来说,现场课程可能不如网上的课好,因为他们离不开电脑,在网上上课最合适不过了。

我希望我的博客对你的将来有帮助!谢谢!

我对自主创业的看法

方书诺 Bennett Farina

现在,许多大学生毕业以后找工作四处碰壁,心中充满了无奈,对未来感到十分悲观。面对越来越激烈的就业竞争,自主创业变得日益流行起来。人们都想成为像Steve Jobs一样的人,拥有成功的产品,享有很高的知名度,赚很多的钱等等。但是,我对这样的想法抱着怀疑的态度。难道他们觉得赚很多钱很容易吗?

创业有一些优点。比如说,你不用浪费时间找工作。你就是自己的老板,因此你的工作时间可以非常灵活。在工作上,你可以想做什么就做什么,因为没有人可以管你。有的时候,政府甚至会给自主创业的人一些资金上的补贴。此外,成功的创业也会给人带来无与伦比的成就感。

但是创业也有一些缺点。比如说,为了创业,你往往需要一笔很大的资金,但是大部分的大学毕业生是没有这么多钱的。你的薪水不见得会很稳定,也不一定有时间做别的事情。差不多百分之九十的自主创业的公司最后都失败,可见形势有多严峻,风险有多大。创业会给人带来巨大的压力,因为你必须对自己的公司负责。失败的创业可能会让你赔光所有的钱。

在我看来,不是人们不应该创业,而是只有特别聪明和厉害的人才能在创业中取得成功。虽然创业有比较大的风险,但是也不必太过害怕失败。严格来说,失败就像一场噩梦;但是某种程度上来说,要是你在失败中学到了宝贵的经验,那这样的失败也算是一种成功。



沈昱 Mathew Schau

71

近几年,中国的求职竞争日益激烈。这是因为工作不再是由政府分配,而是得由大学生自己负责。面对越来越激烈的就业竞争,找到十全十美的工作非常难。因此,有的大学生只能在餐馆或者酒吧当服务员,一些有胆量的大学毕业生决定自主创业。关于创业的问题,我的观点如下:一方面创业有高风险;另一方面,创业也可以给你带来很多的财富。

首先,创业有很多优点。与在公司工作相比,自主创业更自由。比如说,工作时间、待遇和薪水都是由自己决定的。再说,他们可以做他们感兴趣的工作,这样不会浪费人才。这些方面可以让毕业生实现他们的自我价值。如果他们开办的公司取得巨大的成功,就会获得很多利润。

不过,创业不只有优点,也有缺点。比如说,创业初期需要很高的投资。创业的人得和大公司老板竞争,所以有钱人有时候不愿意投资不可靠的刚开办的公司。还有,很多大学毕业生眼高手低,他们才刚毕业,并没有那么多经验,因此很容易做出错误的决定,最后导致失败。

最后,我觉得一毕业就创业是个不好的主意。这不是因为创业不能取得成功,而是因为刚毕业就决定开办公司有很高的风险。创业需要学历和能力,但是大学毕业生的经验不能满足创业的条件。他们只有获得一定的经验和机会以后,才有可能获得成功。

就业和失业的问题

戴思明 Samuel Day

目前,大学生的毕业人数已经高于市场上的工作岗已经高于市场上的竞争的工作员员,因此就业的竞争的竞争,自己创业的大学生自创业比较容易,对创业的为或的发表,是不是的人。怎么可能的人。怎么可能的人。怎么可能的人。怎么可能是不是的人。怎么可能是不是的人。怎么可能是不是的人。怎么可能是不是的人。怎么可能是不是的人。怎么可能是不是的人。

这让我想到了我打工时 的老板。我的第一个老板对 她的工作一窍不通,所以创 业的结果并不好。她非常喜 欢吃比萨,所以决定创业卖比萨,但是她以前的工作不是开比萨店,而是人力资源。所以她不但没有从中获得什么利润,还被工作压得喘不气来,结果对丈夫变得很刻薄,常常在帮助客户的时候有很多抱怨,一哭二闹三上吊。结果,她花完了全部的钱。

相反,我父亲在澳大利亚的旅游公司工作,在那个公司里他学到了和旅游相关的知识,也认识了一些很重要的商人。然后,他决定搬家、创业;现在他正在帮助第三世界发展旅游业。他习惯了工作的压力和要求,因此他现在创业的公司很成功。他的故事说明了工作经验在创业中的重要性。

我认为每一个人需要自己 选择他/她的工作,自己决定 他们的前途。创业的结果可以 很好,但是人们常常不知道怎 么取得事业上的成功,所以他 们最终创业失败了。我觉得最 好是先有稳定的工作来了解一 个行业,然后再用学到的经验 去开创自己的事业。